

说好的肋骨隆鼻，竟用“假体”替代

女子起诉美容诊所获退款和三倍赔偿

南京市民赵女士，在一家美容诊所购买了多个美容整形服务项目，并支付了近5万元。然而，手术做完后，不仅没有达到当初承诺的效果，反而近乎“毁容”。更令赵女士没想到的是，这家美容诊所压根不具备实施医疗美容整形手术的资质，随后她将这家美容诊所诉至法庭。

现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞



视觉中国供图(图片与本文无关)

顾客 美容整形换来“毁容”

2019年初，52岁的赵女士在南京一家美容诊所咨询后，经不住工作人员劝说，当场购买了双眼皮、自体全肋骨隆鼻等服务项目，并按照合同约定支付了服务费近5万元。

当时，美容诊所院长宣称自己在整容外科从业近20年，擅长鼻部整形，脸部脂肪整形，并对赵女士承诺手术无风险，整形后肯定会达到绝佳的效果。之后，赵女士就做了整容手术，全程近11个小时。

然而，令赵女士没想到的是，手术后不但没有达到预期的效果，反而出现面部凹陷、鼻部歪斜感染、鼻

孔大小不一、肋骨及大腿部位疼痛难忍、眼睛下部异物感明显等症状。同年4月，她再次来到诊所，要求诊所对自己面部进行修复，可做完后效果依旧令人失望。同时，赵女士还出现了大小脸、鼻歪等情况。

监管 诊所涉多项违法行为

后来，赵女士得知，美容诊所并没有按照约定用自己肋骨手术，而是在毫不知情的情况下，进行了假体隆鼻，术后也并未告知。面对赵女士的质疑，美容诊所称是因为当初手术时赵女士山根与肋骨衔接不好，所以才改用假体。

经向相关部门投诉举报，赵女

士得知，该美容诊所存在多项违法行为，如超出登记的诊疗科目范围开展诊疗活动、使用两名非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作等。监管部门随即给予诊所警告、罚款、责令改正、全面整改等行政处罚，并要求其停业整顿。赵女士的整容手术，在美容诊所压根没有留下任何病历资料。面对执法人员询问，美容诊所辩称，赵女士隆鼻手术使用假体，是因为当初取出肋骨后，发现肋骨存在钙化的情况，无法使用。

因为整容失败，赵女士此后又花了大量费用进行修复，还因此患上重度抑郁症，甚至产生了轻生的念头。在向美容诊所索赔遭拒后，赵

女士一纸诉状将对方告上法庭，认为美容诊所存在虚假宣传和欺诈行为，要求返还整容费用并三倍赔偿。

诊所 不存在欺诈行为

近日，该案在南京市秦淮区人民法院开庭审理。法庭上，美容诊所辩称，自己是一家正规的医疗美容机构，有多名具备医师资质的医务人员。当初赵女士到美容诊所接受整形手术，是因为此前在其他医院整形效果不满意。

美容诊所称，双方当初签订的合同中，也明确由于个人审美和医疗水平有限，不一定能满足各自的需求，可能出现效果不理想，若出现以上情况，手术费、医疗费一律不退。同时，某些整形手术必须采用软组织代替品，个人可能出现排异现象，医生与患者难以预测。同时，协议中也列明了术后可能出现的不良情况，告知了手术风险。诊所当初并未通过虚假宣传诱导赵女士，也从未向其承诺过手术没有任何风险。因此，诊所不存在欺诈行为。

根据双方协议，赵女士接受肋骨隆鼻项目，并非赵女士所说的自体全肋骨隆鼻。此外，术后赵女士对效果不满意，尤其鼻子弯了，完全是

因为赵女士过早擤鼻所致，因此不当由美容诊所来承担责任。

判决 退费并三倍赔偿

秦淮区人民法院经审理后认为，美容诊所提供的手术协议上，明确写了“肋骨鼻”，手术前赵女士也曾就隆鼻材料询问过美容诊所，诊所也明确告知是“全肋骨”。同时，诊所有关为何隆鼻手术不使用肋骨的原因，在接受卫生机关询问时，回答是因为肋骨钙化，但在与赵女士的微信往来中，却告知原告山根肋骨衔接不好，前后陈述不一致。且其在明知全肋骨与假体存在重大差别的情况下，未经赵女士同意就进行替换，且术后也未明确告知，因此在履行合同中存在故意隐瞒事实的行为，构成欺诈，对此应当承担相应的法律责任。此外，赵女士到美容诊所接受医疗美容服务，双方建立了事实上的医疗美容服务合同关系。

最终，法院对于赵女士的诉讼请求，依法判决美容诊所退还赵女士有关肋骨隆鼻综合费用29800元以及三倍赔偿金89400元，共计119200元。同时，案件受理费以及保全费共计6000多元由美容诊所来承担。

(文中人物均系化名)

秉承精益求精的品质理念 匠造精品住宅

仙林湖区域交通便利、教育资源优质、商业配套齐全，成为城东的热门板块。今年5月20日，栖霞建设以17.5亿竞得仙林湖鲤鱼山的G16地块，楼面地价达27142元/m²。按照容积率及限高要求，地块规划打造洋房型中高端产品，这也是区域内稀缺的低密度产品。

栖霞建设一直深耕仙林，在仙林大学城先后开发了东方天郡、栖园、枫情水岸、羊山湖花园等高品质楼盘，同时在南京城中、城

东、江北、城南、城北等多板块建有多个项目，奠定了房地产开发主业稳定健康的基础。此番拿下仙林湖G16鲤鱼山地块，栖霞建设将秉承丰富的开发经验和精益求精的品质理念，将地块打造成为低密度花园洋房生活社区，成为仙林板块的又一力作！

今后，栖霞建设将不断丰富房地产业态，一如既往地走品牌化道路，为购房者提供更多优质住宅精品。

通讯员 逸松

精装均价19400元/m²！徐州云龙湖东岸纯新盘保利和府打造低密社区

今年9月，徐州纯新盘保利和府一房一价表已经曝光，首批房源精装均价19400元/m²，并且房源的价差高达6350元/m²，最高单价为23100元/m²，最低房源单价16750元/m²。

保利和府，是去年11月5日经过42轮的角逐，以12.93亿元的高价竞得的2019-83号孟庄B地块，成交楼面价8286.88元/m²！项目主打造汉韵的“府”系住宅，承袭“体像天地，天

人合一”造园理念、多层重楼层层挑出、屋顶四面飞檐而出、汉制大府门庭……真正的低密社区，呈现在徐州人面前。

在户型面积上，保利和府的高层户型主打建筑面积104m²的三房、建筑面积120、125m²的功能四房。此外，洋房只有一个户型，即建筑面积132m²的四房设计。对于紧缺低密产品的孟庄来说，保利和府来的正是时候。

通讯员 逸松

刚需优选，绿地理想城打造全新HOME+社区！

作为江宁下一个发展重地，正方新城板块备受买房人喜爱。随着区域内高起点、高规划的不断落实，正方新城板块的价值正在不断被挖掘。目前，板块内已经吸引了绿地、银城、景瑞、远洋和荣盛等品牌房企的进驻。不过，目前板块内可售房源越来越少。据了解，绿地理想城在售毛坯房源，建筑面积95、105、110、118m²，销许均价23000元/m²。

绿地理想城来自世界500强房企绿地集

团，此次在项目的打造上，采用绿地中高端品牌系新里系的全新力作，是绿地江苏旗下全新HOME+社区。

对于购房者而言，居住的舒适度也尤为重要。首先，从项目打造的建筑面积95-128m²的几大大户型来看，整体户型方正，多面朝南，拥有足够的采光。此外，项目的得房率也是一大优势，95m²能做到三房的设计，能够更好地满足当下市场的需求。

通讯员 逸松

以精细化工匠作业流程激发城市活力与价值

好房子不仅仅是简单的居住空间，更是美好生活的承载之地。目前，葛洲坝地产已经形成国府系、府系、公馆系、麓园系四大住宅产品线，以体系化、标准化、产品化，将“绿色、健康、智慧”的产品理念付诸实践之中，为每一个城市带来全新跨越式人居新时代。

从户型到园林，再到小区及周边配套，葛洲坝地产不断优化建造全过程，实现居住体

系的推陈革新。通过精细化的工匠作业流程，锻造了一系列精品项目，并在南京房地产市场表现亮眼：实现长江尊邸加推当天认购超预期，紫郡府二开二捷定鼎上秦淮，鼓悦麓园掀起新一轮城市美学风潮……

未来，葛洲坝地产将在拓宽城市版图的过程中，持续用高质量产品和精细化服务带动区域地块升级，不断激发城市活力与价值。

通讯员 逸松

新疆阿克苏冰糖心，清香扑鼻，脆甜可口



特惠价：108元/9斤

阿克苏地处北半球的中纬度地带，属于暖温带大陆性气候，在维吾尔语里阿克苏意为“清澈的水”，素有“塞外江南”之美称，这里降雨稀少，气候干燥，但密布水系，水流量丰富，滋养着肥美的绿洲；光热资源丰富，无霜期长达205~219天，年均气温7℃—8℃。阿克苏冰糖心苹果主要产地位于新疆阿克苏地区温宿县，位于天山托木尔峰南麓，苹果为扁平形，平均果重150克，果面光滑细腻、色泽光亮自然，皮薄肉厚、质地较密、味甜汁多、含糖量高。因为阿克苏冬季寒冷所以果品生长期病

虫害发生极少，昼夜温差大、光照充足，加上无污染冰川雪融河流——柯柯牙河浇灌、沙性土壤栽培、高海拔的生长环境，使阿克苏苹果的果核部分糖分堆积成透明状，形成了世界上独一无二的“冰糖心”。阿克苏苹果采摘时间严格控制在每年的10月25日之后，较长的生长期让阿克苏苹果更多地汲取了大自然的天地精华，形成了无与伦比的独特品质，阿克苏苹果更以其独特的“冰糖心”而饮誉海外。现拨打96060即可订购本款阿克苏冰糖心。

天目湖乌米饭



尝鲜价：15元/袋
3袋起售，每袋320克

乌米饭是一种紫黑色的糯米饭，是采集野生植物乌桕树的叶子煮汤，用所煮的汤将糯米浸泡半天，然后捞出放入木甑里蒸熟而成。本次的天目湖袋装乌米饭半生半熟，需蒸煮后才可以食用。

新疆纸皮核桃



售价：79元/箱
(1500克)

核桃对生长环境条件有一定的要求，不同的品种对生长的自然环境也有所不同，相对其他地区而言，新疆在核桃生长自然环境方面具有一定的优势，尤其是在光照条件和地形方面具有较强的优势。核桃为喜温树，其最适宜生长的环境温度需在8至15摄氏度，新疆有许多地方适合核桃生长，其中最适宜的

生产地区主要包括阿克苏市、和田市、叶城县、温宿县等十余个县市。核桃同时也是喜光树，在生长期和发育期内，光照长度与强度对核桃的生长过程有着重要的影响，进入盛果期后，对光照的要求更大，光照长度需要在3个月以上，全年日照时间不低于2个月，否则核桃将发育不良。尤其是雌花，若光照时

间不够，座果率则会大幅度下降。新疆日照时间长，积温高，年平均日照时间高达2850小时，主产区阿克苏、库车、叶城等地区年日照时间在2700小时以上，这些条件都有利于核桃的开花、挂果，因而提高了新疆核桃的产量，保证了核桃的质量。现拨打96060即可订购本款纸皮核桃。

艾津糙米



售价：45元/盒(1kg)

糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒，与大米相比，含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060(江苏省内包邮)